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I. Ověřili jsme konsolidovanou účetní závěrku společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s. 

k 31. prosinci 2009 uvedenou na stranách 93–154, ke které jsme 19. února 2010 vydali výrok 

ve znění uvedeném na straně 96. Ověřili jsme také nekonsolidovanou účetní závěrku společnosti 

Telefónica O2 Czech Republic, a.s. (dále jen „společnost“) k 31. prosinci 2009 uvedenou 

na stranách 155–214, ke které jsme 19. února 2010 vydali výrok ve znění uvedeném na straně 157 

(dále jen „účetní závěrky“).

II. Ověřili jsme též soulad výroční zprávy s výše uvedenými účetními závěrkami. Za správnost 

výroční zprávy je zodpovědné vedení společnosti. Naším úkolem je vydat na základě provedeného 

ověření stanovisko o souladu výroční zprávy s účetními závěrkami.

Ověření jsme provedli v souladu s Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími 

aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor 

naplánoval a provedl ověření tak, aby získal přiměřenou jistotu, že informace obsažené ve výroční 

zprávě, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou 

ve všech významných souvislostech v souladu s příslušnou účetní závěrkou. Účetní informace 

obsažené ve výroční zprávě na stranách 5–91 a 215–220 jsme sesouhlasili s informacemi 

uvedenými v účetních závěrkách k 31. prosinci 2009. Jiné než účetní informace získané z účetních 

závěrek a z účetních knih společnosti jsme neověřovali. Jsme přesvědčeni, že provedené ověření 

poskytuje přiměřený podklad pro vyjádření výroku auditora.

Podle našeho názoru jsou účetní informace uvedené ve výroční zprávě ve všech významných 

souvislostech v souladu s výše uvedenými účetními závěrkami.

III. Prověřili jsme dále věcnou správnost údajů uvedených ve zprávě o vztazích mezi propojenými 

osobami společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s., k 31. prosinci 2009 uvedené ve výroční 

zprávě na stranách 221–229. Za sestavení této zprávy o vztazích je zodpovědné vedení společnosti 

Telefónica O2 Czech Republic, a.s. Naším úkolem je vydat na základě provedené prověrky 

stanovisko k této zprávě o vztazích.

Prověrku jsme provedli v souladu s Mezinárodním standardem pro prověrky a souvisejícími 

aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, abychom 

plánovali a provedli prověrku s cílem získat střední míru jistoty, že zpráva o vztazích neobsahuje 

významné nesprávnosti. Prověrka je omezena především na dotazování pracovníků společnosti 

a na analytické postupy a výběrovým způsobem provedené prověření věcné správnosti údajů. 

Proto prověrka poskytuje nižší stupeň jistoty než audit. Audit zprávy o vztazích jsme neprováděli, 

a proto nevyjadřujeme výrok auditora.

Na základě naší prověrky jsme nezjistili žádné významné věcné nesprávnosti údajů uvedených 

ve zprávě o vztazích mezi propojenými osobami společnosti Telefónica O2 Czech Republic, a.s., 

k 31. prosinci 2009.

Ernst & Young Audit, s.r.o. Brian Welsh Radek Pav 31. března 2010 

osvědčení č. 401 partner Auditor,  Praha,  

zastoupený  Licence No. 2042 Česká republika

Výrok auditora akcionářům společnosti  
Telefónica O2 Czech Republic, a.s.
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